

अगर आप सही हो तो कुछ सही साबित करने की कोशिश ना करो बस सही बने रहो गवाही खुद बंद देना

# प्रज्ञोत्पत्ति

दैनिक यशोत्रति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें <https://dainikyashonnati.com> एप डाउनलोड करें

वर्ष 8+16 अंक 200 प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल [yasonati@gmail.com](mailto:yasonati@gmail.com) सितनी बुधवार 29 मई 2024 संपादक-मनोज मदन त्रिवेदी मूल्य 1.50 पृष्ठ 4

पृष्ठ-2 संपादकीय एवं प्रदेश समाचार पृष्ठ-3 सिवनी/बालाघाट समाचार पृष्ठ-4 मंडला समाचार .....

## कले टर ने विकासखंड लखनादैन में जल जीवन मिशन कार्यों की समीक्षा कर दिए आवश्यक दिशा निर्देश

सिवनी यशो- कले टर जिलिन सिंचल ने मंगलवार 28 मई को



विकासखंड लखनादैन में सभा कक्ष में लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग, पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग, ग्रामीण यांत्रिकी विभाग एवं जल जीवन मिशन कार्यों से जुड़े एजेंडों की संयुक्त बैठक लेकर जल जीवन मिशन योजना के क्रियान्वयन की स्थिति की समीक्षा की। बैठक में युवा कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत नरनामन विजन, अनुभवांगीय अधिकारी (जलव्य) लखनादैन हिमांशु जैन, कार्यपालन यंत्री पीएचई अरुण श्रीवास्तव, सहीत सभी ग्राम पंचायतों के सचिवों की उपस्थिति रही।

बैठक में कले टर श्री सिंचल ने जल मिशन अंतर्गत प्रारंभित विद्युत्कृत एवं पंपवली नरनामन योजना में शामिल ग्रामों में हुए नए कले टर की जानकारी प्राप्त की। कले टर श्री सिंचल द्वारा ग्रामवार योजना की प्रगति की समीक्षा सचिव से जानकारी लेकर इशारात्मक जलापूर्ति के लिए आवश्यक सुधार कार्य के लिए संबंधित एजेंडों एवं संबंधित अधिकारियों को निर्दिष्ट किया है। उन्होंने योजना निर्माण कार्य के दौरेम श्रद्धापूर्वक हुई सड़कों एवं नाली की टूट-पूट की तत्काल मरम्मत करने के निर्देश भी संबंधित एजेंडों को दिए हैं। इसी तरह ग्राम सचिवों को अनधिकृत रूप से नरनामन करने में गैर-एनएचआर पंपों लाने से जलापूर्ति प्रभावित करने वाली ग्राहकों को गैर-एनएचआर जल करने के निर्देश भी दिए हैं।

कले टर श्री सिंचल ने एनएच नरनामन योजनाओं की भी विस्तृत समीक्षा की तथा ग्रामवार पेयजल आपूर्ति की व्यवस्था में सुधार के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। उन्होंने जल जीवन मिशन योजना से आनवादी केंद्रों, स्कूलों को भी जोड़ते हुए पेयजल उल्लेख कराने के निर्देश भी संबंधित अधिकारियों को दिए।

## वृद्धाश्रम ब्यापारपथर सिवनी में आयोजित हुआ विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन

सिवनी यशो- अग्रधर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी सतीश चंद्र राय के मार्गदर्शन में लक्ष्मण कुमार भाग्य सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी के द्वारा मंगलवार 28 मई 2024 को वृद्धाश्रम ब्यापारपथर सिवनी में विधिक जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। उक्त शिविर में लक्ष्मण कुमार भाग्य सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सिवनी द्वारा नालसा अंतर्गत योजना असांखित क्षेत्र के श्रमिकों के लिए विधिक सेवाएं योजना के विषय पर विस्तृत जानकारी दी गई। शिविर में उपस्थित सुधीर प्रसाद डेवने गैर-व्यक्तिगत प्रमाणित सिवनी द्वारा निःशुल्क विधिक सहायता योजना, पी.सी.ए.टी. महिला हिंसा के विषय पर जानकारी दी गई। साथ ही शिविर में उपस्थित राजेश से मेना जिला विधिक सहायता अधिकारी सिवनी द्वारा नालसा अंतर्गत योजना गरीबी उन्मुलन योजना के विषय पर जानकारी प्रदान की गई।

दैनिक यशोत्रति की वेबसाइट पर अधिक फोटो और त्वरित समाचार लॉगइन करें <https://dainikyashonnati.com>

**जबरन नौलेज**  
यही संवेदना के परिभाषा है... काका हा हा हा...  
06-00 बजे से 7-30 बजे एन श्रम

## चंद्र रूपयो के लिये मानवता को शर्मसार करता है, जबलपुर मेडीकल अस्पताल अंकित मिश्रा तड़पतड़प कर मर गया, उसके मासूम बच्चे बाप की लाश लेने दो दिन तक भटकते रहे

सिवनी यशो- सरकार प्रदेश की गरीब जनता के प्रति संवेदनशील होने का राग अलापते नहीं धकती और सरकारी विभाग धरातल पर आम गरीब जनता के साथ जिस प्रकार का अमानवीय व्यवहार करते है वह सरकार की संवेदनशीलता को तार तार कर पीड़ितों के लिये दुखदगी हो रही है। पिछले दिनों सिवनी निवासी अंकित मिश्रा एवं उसकी पति अनंता मिश्रा को एक राकेश नामक बदमास ने चक्रे से घुरी तरह घायल कर दिया था। जिस उपचार के लिये जबलपुर रेफर किया गया था परंतु जबलपुर में घायलों को इलाज तो नहीं मिला अंकित मिश्रा की लाश देने में भी जबलपुर मेडिकल अस्पताल के कर्ता बर्ताओं ने उनके मासूम बच्चों को दो दिन तक भटकया और उसका पोस्टमार्टम भी बड़ी मुश्किल से किया। मृतक अंकित मिश्रा की पति अनंता मिश्रा ने बताया है कि जब वे जबलपुर मेडिकल अस्पताल पहुंचे तो उनके साथ वहाँ ड्यूटी में तैनात स्टफ में रूपये की मांग और इलाज करना प्रारंभ नहीं किया घायल अंकित तड़पते रहा है और उसकी घायल पति अनंता मिश्रा भी दर्द से कराहती रही परंतु पति की हालत अधिक



करने की बिनती करती रही। तड़पते घायल की हालत और उसकी पति की बिनती का बेरहम मेडीकल अस्पताल के स्टफ पर कोई असर नहीं हुआ और तड़पते हुये अंकित ने दम तोड़ दिया। अंकित मिश्रा की मौत हो जाने के बाद उसकी पति और मासूम बच्चे अंकित का शव लेने के लिये भटकते रहे परंतु मेडीकल अस्पताल में मृत अंकित का शव परीक्षण दो दिन नहीं किया गया। यहाँ बताने दे कि मृत 24 मई को सिवनी नगर के ज्वाल में अंकित अपनी पत्नी के साथ खिलौने की दुकान लगाने के लिये गया था जहाँ उसके हाथ ठोके से राकेश यादव उर्फ



। इसी बात को राकेश यादव ने अंकित मिश्रा की कालर फकड़ली और चक्रे मार दिया पति बचने गयी तो उसे भी चक्रे से मार कर घायल कर दिया। घायल अंकित को उपचारकें जबलपुर मेडीकल अस्पताल में भर्ती कराया गया था जहाँ उपचार के दौरान अमानवीय व्यवहार करते हुये उसके इलाज में लापरवाही की गयी और अंकित की मौत हो गयी थी। अपने मृत पति की लाश प्राप्त करने के लिये मृतक का 11 बरौय बच्चा एवं 13 बरौय बच्ची दो दिन तक पुलिस और मेडिकल कॉलेज के चकर लगाते रहे। मेडिकल अस्पताल में अंकित मृत पति का



लाश रखी रही परंतु पोस्टमार्टम एक छोटी से गलती के कारण नहीं हो सका था। मासूम बच्चों के पिता की मौत हो चुकी है मर्तुं घायल अवस्था में उपचार के लिये उसी मेडीकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती है इतनी विपरीत परिस्थिती में भी प्रशासनिक लचर व्यवस्था संवेदनहीनता का परिचय दिया और मृतक का शव परीक्षण 27 मई को किया गया तथा शम को लाश दी गयी जिसका आज मंगलवार को सिवनी मोक्षधाम में अंतिम संस्कार किया गया। मेडिकल कॉलेज के अधीक्षक डॉ. अरवि द शर्मा ने बताया कि

## कोतवाली पुलिस की गौशंश तस्करों पर बड़ी कार्यवाही, एक दिन में दो

सिवनी यशो- सिवनी कोतवाली पुलिस द्वारा गौशंश की अवैध तस्करों करते हुये बड़ी कार्यवाही की गयी है। कोतवाली पुलिस ने मुंबई सिवनी से प्राप्त सूचना के आधार पर लखनादैन की ओर से आ रहे दो 14 चक्रा टुक बाहनों में बुरतारुक्म पर हुये गौशंश को पकड़ने में बड़ी सफलता हासिल की है। जिला पुलिस अधीक्षक राकेश कुमार सिंह गौशंश तस्करों व अवैध परिवहन पर न केवल संवेदनशील है अपितु गौशंश तस्करों पर लगातार स ती से कार्यवाही हुते निर्दिष्टित किया जाता रहा है। जिले के अंकित थाना क्षेत्र में गौशंश की तस्करों को रोकने के लिये निरंतर कार्यवाही हो रही है। इसी क्रम में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रघुवंत शर्मा एवं श्रीमान अरुणभागीय अधिकारी (पुलिस) श्रीमती पूजा पाण्डेय के मार्गदर्शन में तस्करों की रर रहे टुक के चालकों ने पुलिस को देखा मामले का प्रयास के द्वारा दिनांक 27/05/24 को दो



उन्का पीछ कर आगे पीछे जाम लगाकर करते हुये दो टुक बाहनों से अलग अलग 81 मवेशी जस की गईं। जिसमें 06 मवेशी मृत हो गईं। 27 मई को मुखबि सूचना प्राप्त हुई

## उर्स मुबारक 31 मई को शानदार सूफियाना कच्वाली महा मुकाबला

सिवनी यशो- जारी विज्ञापि में प्रवक्ता दराह खानकाह मजार शरीफ, सुफी मंजूर रजा कादरी द्वारा बताया गया है कि, उर्स ए मुबारक हजूरत जेल वाले सरकार कादरी निस्ते रहमतुल्लाह अलेय 29/30/31 मई को शानदार सूफियाना कच्वाली एवं महफिल ए शिया महफिल ए मिलाद शरीफ संरचम कुशाई के साथ शुरू हो गा



युधवार, गुरुवार, शुक्रवार, को शानदार प्रोग्राम प्राइवेट बस स्टैंड कच्वाला जात है जिसमें इस वर्ष भारतीय सुफी संस्कृति के प्रसिद्ध कच्वाला राजा सफरखान फिस्ती रामपुर उजर प्रदेश, एवं सुफी सिंर फनकार आसिफ निवाजी यु बई स्टैंड प्रोग्राम रात्री 10 बजे 31 मई को आयोजित किया जाएगा साथ ही 30 मई को महफिल ए शिया कच्वाला रैशन आजाद कच्वाला मध्यप्रदेश दराह खानकाह हजूरत

## खेल का मैदान हो या जीवन का, हमेशा अपने प्रयासों को जारी रखें - निकेश पदमाकर

कहा कि खेल का मैदान हो, या जीवन का दृष्टा आने प्रयासों को जारी रखें... वर्तमान समय में खिलाड़ियों की क्षमताओं को पहचानकर उन्हें विकसित करने कि खेल और युवा कल्याण विभाग के माध्यम से सरकार की विभिन्न खेल योजनाएं संचालित हैं। जिनके माध्यम से खिलाड़ियों पहले से कहीं अधिक प्रोत्साहन मिला रहा है जो उन्हें उनके खेलों का स्तर ऊंचा उठाने में मदद करने के साथ ही उनके भविष्य को सुरक्षित बनाने में सहायक है। उन्होंने कहा कि खिलाड़ियों और खेल संघों को प्रत्येक विकासखंड परस्व खेल और युवा कल्याण विभाग के विकासखंड युवा समन्वयकों से लगातार संपर्क में रहकर सरकार द्वारा चलाई जाने वाली विभिन्न योजनाओं को जानकारी से अवगत रह उनका लाभ उठाना चाहिए, जिससे वे खेलों में अपना भविष्य बना अपने परिवार का ही नहीं, अपितु पूरे देश का नाम रोशन कर सकें।



05:00 बजे से 6:30 बजे तक नेटवर्क का प्रशिक्षण श्री रोहित पवार एवं कबड्डी का प्रशिक्षण सुशी अंजली श्रीवास्तव जी द्वारा अगणी पब्लिक स्कूल मैदान, तालाब रोड प्रदान किया गया. जिसमें नेटवर्क और कबड्डी सहीत 60 खिलाड़ियों ने प्रशिक्षण लाभ प्राप्त किया।

31 माह तक चले इस प्रशिक्षण शिविर का समापन समारोह कार्यक्रम अग्रधर धनन्याय दास चतुर्वेदी (हेरन वन विभाग, कुर्द) मु य अतिथि अजय जायसवाल के अतिथ्य में संच हुआ. कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों को बुके भंठकर स्वागत समारोह से किया गया. इसके उपरत कार्यक्रम के अग्रधर श्री धनन्याय दास चतुर्वेदी जी ने बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि खेल एक ऐसी विधा है जिसमें आप स्वयं

को पहचानते हैं और अधिक से अधिक प्रयत्न करते हैं. वहीं कार्यक्रम में मु य अतिथि के तौर मौजूद अजय जायसवाल ने आयोजित प्रशिक्षण शिविर का सराहना करते हुए बताया कि उनकी स्वयं की छोटी बेटी प्रथीय स्तर की खिलाड़ी रही और स्पेक्ट्र कोटे के माध्यम से ही वर्तमान में शासकीय संसहार है इसलिए आप भी पड़ार्थ के साथ-साथ खेलों में भी अवस्था रचि ले। इसके उपरत प्रशिक्षण शिविर में पचार अतिथियों के करकमलों

द्वारा क्रमशः नेटवर्क एवं कबड्डी के प्रशिक्षक संरच पवार, सुशी अंजली श्रीवास्तव को खेल एवं युवा कल्याण विभाग की तरफ से प्रदत्त टी-शर्ट, ट्रैकसूट, यूज एवं प्रशस्ति पत्र प्रदान कर स मर्तित किया गया. कार्यक्रम के अंत में शिविर में भाग लेते वाले समस्त खिलाड़ियों को टी-शर्ट एवं प्रमाण-पत्र वितरित कर उज्जवल भविष्य की शुभकामनाएं दी गईं. इस समवन आयोजन के लिए युवा समन्वयक श्री निकेश पदमाकर द्वारा कार्यक्रम में अपना बहुमूल्य समय





### कांग्रेस कार्यालय में पंडित जवाहरलाल नेहरू की पुण्यतिथि मनाई गई



सिवनी यशो:- स्वतंत्रता सेनानी स्वतंत्र भारत के प्रथम प्रधानमंत्री, आधुनिक भारत के शिल्पकार भारत रत्न पंडित जवाहरलाल नेहरू जी की पुण्यतिथि कार्यालय जिला कांग्रेस कमेटी इंदौरा भवन सिवनी में जिला कांग्रेस अध्यक्ष राजकुमार खुलना जी की उपस्थिति में मनाई गई, उम्मेदवार कांग्रेस जन ने नेहरू जी के छात्राचार के समक्ष दीप प्रज्वलित कर मालापारण किया, पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर विजय चैरिसा, विष्णु करसिया, अतुलचंद्र मावु, भस्मया सनोडिया, जलचंद्र बने, मेढाला भलावी, मोहनसिंह उरुवर, फकनरायण चैयरी, राजक अकोला, देवान आनम अली, देवेन्द्र उरुवर, तनूज अली, ए.ए. राजेंद्र सिरोडिया, तेजसिंह एरुवरी, राजेश मानाजकुवर, विनोद नामदेव, ज. जयप्रकाश सिंह खीरार, सुजीत गोरे, भरतूर खेरेर, सतेन्द्र बखेर, नरेश नामदेव, विवेक, मोहन सिंह बखेर, पुष्पेन्द्रसिंह गहलडाले, रंजीत पहिरार सहित अनेक कांग्रेस जन की उपस्थिति रही।

### लोकायुक्त कार्यालय में लगी आग से कार्यालयीन दस्तावेज एवं शासकीय रिकार्ड की कोई भी क्षति नहीं हुई

भोपाल | प्रभारी अनुभाग अधिकारी लोकायुक्त कार्यालय भोपाल ने जानकारी दी कि लोकायुक्त कार्यालय भोपाल के एक बरतक, पुराना संचालन की पुरानी लिफाफे की बाइंडी के पास रखे कार्यालय के अनुसूची को अनुपयोगी सामग्री में 26 मई, 2024 को दोपहर 2 बजे आग लग गई थी। अनुभाग अधिकारी लोकायुक्त ने बताया कि आग लगने की सूचना मिलने पर नगर निगम भोपाल के माध्यम से तत्काल दमकल की व्यवस्था की गई थी। दमकल द्वारा समग्र पर आग बुझा दी गई। आग कार्यालय के प्रांगण में बाइंडी के पास रखे कार्यालय के अनुसूची कार्य के अनुपयोगी सामग्री में लगी थी। इस कारण केवल अनुपयोगी सामग्री ही जली है। इसके अतिरिक्त आग कोई कार्यालयीन दस्तावेज नहीं जले तथा शासकीय रिकार्ड की कोई क्षति भी नहीं हुई। आग लगने के कारण की जानकारी नहीं है। आग लगने की सूचना संबंधित थाना को भेजा, भोपाल को दी गई है।

### घंसौर पुलिस द्वारा 24 घंटे में बरामद किया लूटा गया वाहन

सिवनी यशो:- दिनांक 24/05/2024 को प्राची राहुल पिता पूर्णसिंह बालिक्री 24 साल निवासी गुरुनाथक वाई गांव गोंदावा जिला नरसिंहपुर ने रिपोर्ट लेख करपा कि कार वैन्यू कार क्रमांक MP-20-ZF-9888 से राजेश झाकिया का इलाज करने जबरनुर जाने के लिये सही करने के लिये निकले थे रास्ते में लुप्त होकर जाने के लिये घंसौर रोड करीब दो तीन कि.मी. आगे रुके थे जहाँ पर तीन लड़के गाड़ी के पास आये तथा कड़ा दिखाकर बोले हल्ल मार करना चुचुका गाड़ी मो बंदे नही तो गोले मार डेने डहकर हमें गाड़ी में बैठ लिजिये जिसमें से तीन लड़के हट्टे कट्टे थे उन करीब 30-35 साल के थे जिसमें से एक व्यक्ति चेहरा बांधा हुआ था गाड़ी उन में से एक व्यक्ति गाड़ी चढाने लगा तथा बिरियर बाणपुर तथा आगे तथा खीरार तोड़कर गाड़ी आगे बढ़ा दिवें तथा घंसौर के पास बाइंडी पुलिस आधीक सिवनी की थी हुई तब हल लोग टेर खोलकर

### मतगणना को लेकर राजस्व अधिकारियों को दिया गया प्रशिक्षण

सिवनी यशो:- लोकसभा निर्वाचन अंतर्गत आगामी 04 जून को होने वाली मतगणना को लेकर सोमवार 27 मई को सहायक रिटर्निंग अधिकारियों एवं अन्य राजस्व अधिकारियों को प्रशिक्षण करीब ट्रेट सभाकक्ष में कले ट.डी. सिवनी स्थित की उपस्थिति में संस्र हुआ। अधिकारी प्रशिक्षण कार्यक्रम में मास्टर ट्रेजर द्वारा सहायक रिटर्निंग अधिकारी के रूप में निम्नक राजस्व अधिकारियों को उपस्थितित लेखक प्रशिक्षण प्राप्त करने की बात कही। उन्होंने सभी अधिकारियों को उनके द्वारा निम्नलिखित जने वाली कार्यवाही के संबंध में अपनी सभी संकाओं का

### पांच जून पर्यावरण दिवस से गंगा दशमी तक जल स्रोतों के संरक्षण और पुनर्जीवन के लिए चलेगा

नदी, कुएं, तालाब, बावड़िया आदि की सफाई के लिए जनप्रतिनिधियों से होगी गतिविधियां जनप्रतिनिधियों के नेतृत्व में चलेगा अभियान, कले ट.डी. संचालन एवं समन्वय मु यमंत्रों से मीडिया के लिए जारी संदेश में दी जानकारी भोपाल | मु यमंत्रों डॉ. मोहन यादव ने कहा है कि 5 जून पर्यावरण दिवस से गंगा दशमी तक जलस्रोतों के संरक्षण और पुनर्जीवन के लिए संपूर्ण प्रदेश में अभियान चलाया जाएगा। दस दिन की अवधि में हर जिले में कुएं, तालाब, बावड़ियों आदि को स्वच्छ रखने और आवश्यकता होने पर उनके

# अंजना-अंकित मिश्रा द पति को मारा चाकू, पति की मौत, पुलिस गिर त में आया हत्यारा

सिवनी यशो:- हत्या का आरोपी 48 घंटे के अंदर पुलिस गिर त में, दो दिन पूर्व मिश्रा द पति को चाकू मारकर किया था घायल (एक किलोमीटर पीछ कर एकड़ पुलिस टीम ने) दिनांक 24/05/24 को ज्यारत नाका में रात्रि को सूचना प्राप्त हुई कि एक अज्ञात व्यक्ति द्वारा मिश्रा द पति को चाकू मारकर घायल कर दिया है और आरोपी चाकू मारकर मौक से भाग गया है।



मौके पर तत्दीक उरगत पाया गया कि अंकित मिश्रा नाम का व्यक्ति को अपनी पत्नि अंजना मिश्रा के साथ ज्यारत नाके में दुकान लगाते एक एक व्यक्ति को खड्डाल जाने की बात पर से पति पति दोनों को पेट में चाकू मार कर घायल कर दिया गया है। घायलों को तत्परा से उरचार हेतु जिला अस्पताल पहुंचाया गया। अंकित मिश्रा एवं उसकी पति को राकेश यादव उर्फ अणु यादव उर्फ मदी नामक व्यक्ति ने अपने बिगार पर से चाकू मार कर गंभीर रूप से घायल कर दिया है। दोनों घायलों को मेडिकल कलेज जकपुर रिकर कर दिया गया था, इलाज दौरान अंकित मिश्रा की मृत्यु हो गई। पुलिस को सूचना प्राप्त हुई कि आरोपी गंज रास देखा गया है जो सारी टीम एक साथ पहुंचकर आरोपी तलाश की आरोपी पुलिस को देखकर भागने लगा खेत में लगभग एक किलोमीटर पीछ कर आरोपी को पकड़ गया। आरोपी को गिर तार कर घटना में प्रयुक्त चाकू वरामद किया गया एवं आरोपी को गिर तार कर न्यायिक अभिरक्षा

### पिछड़ा वर्ग के छात्र-छात्राएं छात्रवृत्त के लिए MPTAAS Portal में 31 मई तक करें ऑनलाइन आवेदन

सिवनी यशो:- सहायक संचालक पिछड़ा वर्ग तथा अल्पसंख्यक कल्याण विभाग द्वारा जानकारी देते हुए बताया कि पिछड़ा वर्ग छात्र/छात्राओं की छात्रवृत्ति योजना तगत शैक्षणिक सत्र 2022-23 के लिए छात्र/छात्राओं द्वारा किसी कारण छात्रवृत्ति आवेदन नहीं किया गया था, ऐसे समस्त विद्यार्थी MPTAAS Portal पर नवीन एवं नवीनीकरण एवं शैक्षणिक सत्र 2023-24 के नवीन एवं नवीनीकरण आवेदन 31 मई 2024 तक कर सकते हैं।

### मतगणना तैयारियों की कले ट.डी. सिवनी ने की समीक्षा नोडल अधिकारियों को दिए आवश्यक दिशा-निर्देश

सिवनी यशो:- कले ट.डी. सिवनी सिवनी ने सोमवार 27 मई को मतगणना के लिए निम्नक गिर एवं नेडल अधिकारियों को बैक लेख मतगणना की तैयारियों की समीक्षा की। कले ट.डी. सिवनी ने नोडल अधिकारी शरी शी एल चिनाप, जनेट.टी.डी. सिवनी की प्रगति की जानकारी लेकर अधिकारियों से चर्चा की तथा आवश्यक दिशा-निर्देश अधिकारियों को दिए। कले ट.डी. सिवनी ने मतगणना स्थल पार्लिटॉक नक कलेज में विस्तृत सूचना व्यवस्था के प्रबंधन, मतगणना के लिए कर्मचारी-अधिकारी की निम्नक तथा उनके प्रशिक्षण, इंडीविजुल के रूट चार्ट तथा



संस्रण कर्मचारियों के प्रशिक्षण की स्थिति, मतगणना उरगत इंडीविजुल की सीलिंग की व्यवस्था, वीडियोग्राफी एवं सीसीटीवी की व्यवस्था तथा

### स्टेडिंग कमेटी की बैठक 31 मई को

सिवनी यशो:-लोकसभा निर्वाचन- 2024 अंतर्गत आगामी 04 जून 2024 को शासकीय पार्लिटॉक कलेज सिवनी में होने वाली मतगणना को लेकर कले ट.डी. सिवनी सिवनी ने शुकवार 31 मई 2024 को दोपहर 11 बजे से कले ट.डी. सभाकक्ष सिवनी में स्टेडिंग कमेटी की बैठक आहूत की गई है। उक्त बैठक में मान्यता प्राप्त राजनैतिकदलों के प्रतिनिधियों अनिवार्य रूप से उपस्थित होने की अपील की गई है। स्टेडिंग कमेटी की बैठक 31 मई को सिवनी यशो-लोकसभा निर्वाचन- 2024 अंतर्गत आगामी 04 जून 2024 को शासकीय पार्लिटॉक कलेज सिवनी में होने वाली मतगणना को लेकर कले ट.डी. सिवनी सिवनी में शुकवार 31 मई 2024 को दोपहर 11 बजे से कले ट.डी. सभाकक्ष सिवनी में स्टेडिंग कमेटी की बैठक आहूत की गई है। उक्त बैठक में मान्यता प्राप्त राजनैतिकदलों के प्रतिनिधियों अनिवार्य रूप से उपस्थित होने की अपील की गई है।

### आईटीआई में प्रवेश के लिए रजिस्ट्रेशन 10 जून तक

सिवनी यशो:- प्राचार्य शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था सिवनी ने जानकारी देकर बताया कि जिले की समस्त आईटीआई में प्रवेश प्रक्रिया प्रारंभ हो गई है। आवेदक अपना रजिस्ट्रेशन ऑनलाइन माध्यम से 10 जून 2024 तक प्रवेश पोर्टल [www.dsd.mp.gov.in](http://www.dsd.mp.gov.in) पर कर सकते हैं तथा प्रवेश से संबंधित समस्त जानकारी [www.dsd.mp.gov.in](http://www.dsd.mp.gov.in) पोर्टल पर जाकर प्राप्त की जा सकती है। आईटीआई सिवनी में

### थाना धूमा पुलिस जम की लावर्सि खडी कार कार्यवाही जारी

सिवनी यशो:- पुलिस अधीक्षक जी. डी. शर्मा के नेतृत्व में एवं सखीओपी सुशी कुमारी सोधिया के मार्ग दर्शन में थाना प्राची घंसौर की अज्ञात आरोपियों की पतासाजी हेतु निरंतर कार्य किया गया। थाना प्राची घंसौर के नेतृत्व में पुलिस टीम गणित कर टीम द्वारा अज्ञात आरोपी की पतासाजी के प्रयास प्रारंभ किये गये। पुलिस टीम द्वारा निरंतर कार्य के दौरान दिनांक 25/05/2024 को ग्राम सभाड़ा थाना बरेला जिला जबरनुर से

### अभियान - मु यमंत्रों डॉ. यादव

करने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित किया जाएगा और जल संरचनाओं के किनारों पर बाध जो नवीकर कर उन्हें हरित क्षेत्र या पार्क के रूप में विकसित किया जाएगा। जल संरचनाओं में मिलने वाले पेट पानी के नाले-नालियों को स्वच्छ धारा विसर्ग के अंतर्गत धारणित उरगत शोधित कर जल संरचनाओं में छोड़ा जाएगा। नैन वाटर हार्डनिंग सिस्टम के लिए चर्चा जारीकरता अभियान

### अभियान - मु यमंत्रों डॉ. यादव

करने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित किया जाएगा और जल संरचनाओं के किनारों पर बाध जो नवीकर कर उन्हें हरित क्षेत्र या पार्क के रूप में विकसित किया जाएगा। जल संरचनाओं में मिलने वाले पेट पानी के नाले-नालियों को स्वच्छ धारा विसर्ग के अंतर्गत धारणित उरगत शोधित कर जल संरचनाओं में छोड़ा जाएगा। नैन वाटर हार्डनिंग सिस्टम के लिए चर्चा जारीकरता अभियान

### अभियान - मु यमंत्रों डॉ. यादव

करने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित किया जाएगा और जल संरचनाओं के किनारों पर बाध जो नवीकर कर उन्हें हरित क्षेत्र या पार्क के रूप में विकसित किया जाएगा। जल संरचनाओं में मिलने वाले पेट पानी के नाले-नालियों को स्वच्छ धारा विसर्ग के अंतर्गत धारणित उरगत शोधित कर जल संरचनाओं में छोड़ा जाएगा। नैन वाटर हार्डनिंग सिस्टम के लिए चर्चा जारीकरता अभियान

### अभियान - मु यमंत्रों डॉ. यादव

करने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित किया जाएगा और जल संरचनाओं के किनारों पर बाध जो नवीकर कर उन्हें हरित क्षेत्र या पार्क के रूप में विकसित किया जाएगा। जल संरचनाओं में मिलने वाले पेट पानी के नाले-नालियों को स्वच्छ धारा विसर्ग के अंतर्गत धारणित उरगत शोधित कर जल संरचनाओं में छोड़ा जाएगा। नैन वाटर हार्डनिंग सिस्टम के लिए चर्चा जारीकरता अभियान

### अभियान - मु यमंत्रों डॉ. यादव

करने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित किया जाएगा और जल संरचनाओं के किनारों पर बाध जो नवीकर कर उन्हें हरित क्षेत्र या पार्क के रूप में विकसित किया जाएगा। जल संरचनाओं में मिलने वाले पेट पानी के नाले-नालियों को स्वच्छ धारा विसर्ग के अंतर्गत धारणित उरगत शोधित कर जल संरचनाओं में छोड़ा जाएगा। नैन वाटर हार्डनिंग सिस्टम के लिए चर्चा जारीकरता अभियान

### अभियान - मु यमंत्रों डॉ. यादव

करने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित किया जाएगा और जल संरचनाओं के किनारों पर बाध जो नवीकर कर उन्हें हरित क्षेत्र या पार्क के रूप में विकसित किया जाएगा। जल संरचनाओं में मिलने वाले पेट पानी के नाले-नालियों को स्वच्छ धारा विसर्ग के अंतर्गत धारणित उरगत शोधित कर जल संरचनाओं में छोड़ा जाएगा। नैन वाटर हार्डनिंग सिस्टम के लिए चर्चा जारीकरता अभियान

### अभियान - मु यमंत्रों डॉ. यादव

करने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित किया जाएगा और जल संरचनाओं के किनारों पर बाध जो नवीकर कर उन्हें हरित क्षेत्र या पार्क के रूप में विकसित किया जाएगा। जल संरचनाओं में मिलने वाले पेट पानी के नाले-नालियों को स्वच्छ धारा विसर्ग के अंतर्गत धारणित उरगत शोधित कर जल संरचनाओं में छोड़ा जाएगा। नैन वाटर हार्डनिंग सिस्टम के लिए चर्चा जारीकरता अभियान



